Инструкция по оплате банковской картой через систему Liqpay.
После того как вы закажете хостинг сайтов, выделенный или виртуальный сервер, вы увидите созданный новый счет. На странице биллинга счета, перейдите по ссылке нужного вам счета и нажмете кнопку ОПЛАТИТЬ с помощью Liqpay, вы попадете на сайт ПРИВАТ банкаhttps://liqpay.com на страницу приема платежей с банковских карточек VISA и MASTERCARD.
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Попав на эту страницу просто подтвердите ваш заказ, нажав на кнопку КУПИТЬ

откроется следующее окно, где вам предложат ввести номер вашего мобильного телефона
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Впишите в поле ваш мобильный телефон, это нужно сделать для того, чтобы подтвердить в дальнейшем ваш платеж.

Обязательно вписывайте телефон в международном формате, например если вы из России то номер должен быть примерно таким 74955554433

Вписав номер телефона нажмите кнопку  ПОДТВЕРДИТЬ, откроется новое окно.
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В этом окне введите код, который вы получили на указанный вами номер вашего мобильного телефона и нажмите кнопку ПОДТВЕРДИТЬ.
Откроется окно ввода номера вашей банковской карточки.
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Если вы когда ни будь оплачивали с помощью банковских карт то тут вам должно быть все понятно что куда вводить.

№ карты: введите ваш номер карты без пробелов, например 4405400164399292
Срок действия: укажите в первом поле да какого месяца действует ваша карта например до 10 месяца во второе поле до какого года но только две последние цифры например если карта действует до 2012 года, то впишите в это поле 12

у вас получится 10 12

В последнее поле введите CVV / СМС код вашей карты, он написан на обратной стороне вашей карты в белой полосе в самом конце, обычно это 3 или 4 последние цифры.

например введите 234 и Нажмите ОПЛАТИТЬ.

Откроется окно подтверждения платежа.
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После того как вы нажмете кнопку ПОДТВЕРДИТЬ

откроется новое окно
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С вашей банковской карты спишется оплаченная вами сумма, о чем вам придет подтверждающее СМС сообщение.
Иногда платежи проходят с небольшой задержкой, и если вы хотите чтобы платеж прошел быстрее то нажмите на кнопку Онлайн верификация и следуйте инструкциям. Либо нажмите кнопку  В МАГАЗИН, после чего вы вернетесь на наш сайт.

Инструкция 2.

	Это подробная инструкция, как переводить деньги с Вашей карты Visa или Mastercard любого банка на карту любого другого банка мира через защищенную систему Liqpay.

Для того, чтобы ввести деньги вам понадобится карта MasterCard или Visa, которая не имеет ограничений на осуществление интернет-транзакций и эмитирована любым из банков. Вывести деньги можно на карту Visa (исключение составляет лишь prepaid card). Снять деньги, разумеется, можно в любом из банкоматов, таким образом, пользователь новой платежки не должен иметь проблем с поиском места, в котором можно их обналичить. Самой интересной деталью пользования системой является то, что для того, чтобы работать с LiqPay, не нужна регистрация. Уникальный идентификатор в системе – ваш номер телефона, а одноразовый пароль для каждой операции система присылает по SMS независимо от оператора мобильной связи.


	ШАГ 1. Входим в платежную систему www.liqpay.com

	

	Теперь же нужно представиться платежной системе, для чего используется система одноразовых паролей. Они высылаются на сотовый телефон пользователя при помощи SMS – сообщений. Так система осуществляет проверку того, что оплату производите именно Вы, а не кто-либо другой.

В поле «Ваш телефон» введите номер вашего сотового телефона. Вводить номер необходимо, начав с кода страны. Для России – это неизменно 7 (семерка), для Украины 3 (тройка), и т.д.
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Нажав на кнопку «Подтвердить», вы переместитесь на следующую страницу. На ваш сотовый телефон придет SMS-сообщение с уникальным одноразовым паролем. Иногда приходится подождать прихода сообщения несколько минут, но обычно оно приходит почти мгновенно.

 

Из пришедшего на ваш сотовый сообщения введите цифровой пароль и нажмите кнопку «Подтвердить».
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	Шаг 2: Используем карту (подключение карты).

	Теперь вас можно поздравить, ведь вы уже зарегистрированы в платежной системе LiqPAY! Вами пройдена половина пути. Осталось произвести непосредственно оплату. В поле «Способ оплаты» выбирайте вариант «Карта Visa / MASTERCARD». ПОДКЛЮЧИТЬ КАРТУ.
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Далее заполняете все поля информацией о вашей кредитной карте. В поле «Комментарии» можно указать любую операцию, например "Popolnenie", или оплата заказа такого-то.

Затем очень аккуратно и внимательно заполняете поля с атрибутами банковской карты:

- № карты – это шестнадцатизначный номер, который находится на лицевой стороне карты (4 группы с 4 цифрами).

- Срок действия – месяц (2 цифры) и последние 2 цифры года, до которых действует карта. Например, 10 / 11 – если карта действует до октября 2011 года. Эти цифры также находятся на лицевой стороне карты.

- CVV / CVC – три цифры специального кода для платежей по карте в сети Интернет. Эти три цифры можно найти на обратной стороне карты, обычно - на полоске с вашей подписью или где-нибудь рядом. Если же, перевернув карту, вы увидите больше цифр, то вводите только последние три. Будьте, предельно внимательны, нахождение этих трех цифр обычно вызывает самое большое затруднение при первом использовании карты в сети интернет. Нужно обратить внимание, что эти цифры не отображаются при вводе, вместо них вы увидите кружочки из соображений безопасности.

 

Если это вы делаете впервые, то вам будет предложено пройти Верификацию.
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Если все правильно, то система подтвердит верификацию вашей карты.
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Затем, после успешной верификации, вы нажимаете опять «Пополнить счет LiqPay» и пополняете ваш счет. Теперь вы можете произвести перевод внутри системы, для чего нужно нажать в меню кнопку «Отправить деньги» - «Отправить деньги на номер телефона».
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Телефон получателя введите в международном формате. Введите сумму и валюту, напишите комментарий (любой). Если все правильно, то перевод происходит мгновенно.


	ВЫВОД ДЕНЕГ НА БАНКОВСКУЮ КАРТУ
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Как упоминалось ранее, вывод денег из системы возможен исключительно на карту Visa. Операция зачисления денег на карту может занимать от 1 до 3 дней для карточек всех банков, за исключением выданных ПриватБанком карт. Деньги поступают мгновенно на эти карточки. LiqPay очень хорошо решил проблему такого долгого зачисления средств на карточку для пользователей. Постоянно пользователь получает SMS-сообщения о том, на какой стадии сейчас находится операция по переводу средств. Вывести деньги возможно исключительно путем перевода денег с собственного телефона на собственную карту. Перевод денег на чужую карточку с телефона и обратно запрещен в целях безопасности системы. Перевод средств с карточки на телефон, как и переводы внутри системы, производится бесплатно. А вот за вывод денег с пользователей взимается небольшая комиссия. Таким образом, вывод денег на карты всех банков, кроме ПриватБанка составит 1,95$ + 1%. Вывод же денег на карты ПриватБанка обойдется дешевле – $0,55 + 0.5%.


	ПЕРЕВОД ДЕНЕГ С КАРТЫ НА КАРТУ

	Если необходимо сделать перевод средств с карты на карту, то Liqpay на сегодняшний день - наиболее недорогой и быстрый способ сделать это.

Для этой операции у вас, безусловно, должна быть платежная банковская карта MasterCard или Visa, выпущенная ЛЮБЫМ банком, но при одном ОБЯЗАТЕЛЬНОМ условии – нужно, чтобы этой картой можно было рассчитываться в Интернете и она была обеспечена современными методами защиты.

В меню «Отправить деньги» выберете «Отправить с карты на карту».
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На следующем этапе перевода система проводит проверку, что Вы - это именно Вы. На номер мобильного телефона, который вы указали, приходит СМС с цифровой комбинацией. Вам необходимо подтвердить платеж.

Внимание, иногда, при некоторых обстоятельствах с вами может связаться представитель банка, и только после этого открыть доступ в пользовании системой.


